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ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ РЕСПУБЛІКИ 

ПОЛЬЩА 

Республіка Польща – це країна, яка є членом Європейського Союзу, 

активно розвивається та в останні десятиліття пережила значні трансформації у 

сфері підприємництва. В країні підприємствам малого та середнього бізнесу 

відведена ключова роль, адже їх функціонування та розвиток забезпечує 

ефективну взаємодію держави і виробничого сектору, створення робочих місць, 

реалізацію соціально-економічних програм, побудови ефективної економічної 

стратегії. 

Одним із ключових аспектів, що допомагає підприємствам малого та 

середнього бізнесу  функціонувати ефективно, є правильно організована 

система бухгалтерського обліку.  

Законодавчо-нормативне регулювання бухгалтерського обліку 

Республіки Польща, як країни-члена Європейського Союзу, відповідає 

стандартам, що застосовуються в інших розвинених країнах, і гармонізоване з 

Міжнародними стандартами фінансової звітності та вимогами ЄС. Крім того, 

основним нормативним документом, який регулює питання бухгалтерського 

обліку в країні є прийнятий у 1994 році Закон про бухгалтерський облік (Ustawa 

o rachunkowości) [1, c.276]. 

Необхідно зазначити, що держава не зобов’язує суб’єктів господарювання 

використовувати єдиний План рахунків бухгалтерського обліку, а навпаки 

дозволяє їм користуватися власним Планом рахунків.  

У Польщі на сьогодні існує такі системи бухгалтерського обліку як 

спрощена (księgowość uproszczona) та повна (księgi rachunkowe або pełne księgi) 

[2]. 

Саме на спрощеній системі бухгалтерського обліку перебувають 

підприємства малого. Що стосується підприємств середнього бізнесу, великих 

підприємств, то вони мають бути на повній системі бухгалтерського обліку. 

На відміну від повної системи бухгалтерського обліку, спрощена форма 

дозволяє використовувати прості рішення для реєстрації та подання фінансової 

звітності до податкових органів. Дана система знаходить своє відображення у 

таких форматах: 

1. Книга доходів та витрат (księga przychodów i rozchodów). 

2. Фіксована ставка (ryczałt ewidencjonowany). 

3. Податкова картка (karta podatkowa) [2]. 

Головним обмеженням застосування спрощеної системи бухгалтерського 

обліку є встановлений законодавством поріг обсягу виручки (у тому числі з 

урахуванням суми податку), отриманої від продажу товарів, продукції та 
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фінансових операцій за попередній фінансовий рік, що становить еквівалент 2 

000 000 євро. Якщо цей поріг перевищується, то потрібно переходити на повну 

систему бухгалтерського обліку [2]. 

Для початківців у бізнесі в Польщі з метою ведення бухгалтерського 

обліку рекомендується залучити професійного бухгалтера, адже вартість його 

послуг не дуже висока [3]. 

Зростаюча роль технологій у сучасному бізнесі стимулює малі та середні 

підприємства Польщі до впровадження сучасних технологічних рішень у сфері 

обліку. Використання хмарних технологій, програмного забезпечення для 

автоматизації процесів обліку та аналізу даних допомагає підприємствам 

підвищувати ефективність, зменшувати витрати та ризики. 

Міністерство фінансів Польщі за дуже короткий період часу впровадило 

систему електронної звітності. Дана система використовує посилені електронні 

цифрові підписи, а починаючи з 2019 року, деякі звіти приймаються лише через 

онлайн-сервіси KRS або на платній основі через комерційні організації. Це 

значно прискорило процес подання податкової звітності, а це у свою чергу, 

сприяє оперативній взаємодії між податковими органами та платниками 

податків [4, c.3]. 

Для ефективного використання систем обліку важливою є фінансова 

грамотність підприємців. У Польщі проводяться різноманітні навчальні 

програми, семінари та тренінги з фінансового обліку для МСП. Це допомагає 

підприємствам краще розуміти фінансові аспекти свого бізнесу та ефективніше 

використовувати системи обліку. 

Отже, організація бухгалтерського обліку підприємств малого та 

середнього бізнесу у Польщі відображає загальні тенденції світового ринку. 

Цифровізація, відповідність міжнародним стандартам, використання сучасних 

технологій та підвищення фінансової грамотності сприяють підвищенню 

конкурентоспроможності підприємств малого та середнього бізнесу і 

відповідно забезпеченню сталого розвитку економіки країни.Список 
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